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Згідно Положення про старосту та моїх посадових обов‘язків, керуючись 

Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок моєї 

діяльності, звітую про роботу Балівського старостинського округу за 2022 рік. 

Я, як староста села беру участь у засіданнях сесій селищної ради, 

представляючи інтереси мешканців старостинського округу. Виконую 

доручення селищного голови, виконавчого комітету,  інформую їх про виконання 

доручень. Сприяю виконанню на території Балівського  старостинського округу 

Програм розвитку Слобожанської громади, затверджених рішеннями 

селищної ради.  

Проводжу прийом громадян. Здійснюю моніторинг стану дотримання 

їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального 

захисту, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, 

реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Не допускаю на 

території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити 

інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюсь правил 

службової  етики встановлених законодавчими актами України, актами селищної  

ради. Працюю для покращення умов життя та  побуту  мешканців громади. 

На території Балівського старостинського округу ведуть свою господарську 

діяльність ряд підприємств, які в повній мірі сплачують податки та збори, тим 

самим забезпечуючи надходження коштів до Слобожанської ОТГ. Працюють 

Балівський ліцей Слобожанської селищної ради з дошкільним підрозділом 

«Пролісок», Балівська лікарська амбулаторія загальної практики сімейної 

медицини, відділення пошти, господарчі та промислові магазини, 

сільськогосподарські та промислові підприємства, аптека та ветеринарна аптека, 

церкви. На території села розвинене сільське господарство. Цю галузь 

забезпечують такі підприємства як: ФГ «Оріль», ТОВ «Агрофірма Агрос», ПСП 

«Колосок».  Магазини, аптеки забезпечують населення першочерговими товарами 

харчування, побуту та ліками. 

24 лютого 2022 році  в мирне життя жителів України і нашої громади 

ввірвалась війна. Це страшне слово стало реальністю. Війна внесла  свої 

корективи в усі сфери життєдіяльності громади. З початку повномасштабного 

вторгнення російської федерації  і наша громада не залишилось осторонь , з 

перших днів   наші хлопці стали на захист своєї Батьківщини, щоб жителі громади 

могли спати спокійно.  

Жодна установа Слобожанської громади  не припинила свою роботу протягом 

2022 року. Робота всіх відділів була направлена на забезпечення першочергових 

потреб мешканців в умовах військового стану. Головним завдання є - наблизити 

соціальні, адміністративні та культурні послуги до людей, зробити їх 

якісними,  дійти до кожної людини, не залишити її без уваги, своєчасно надати 

підтримку та допомогу. Також ми всі  розпочали  займатися  волонтерством. 

 



                В Балівському ліцеї було організовано плетіння маскувальних сіток  

 

Протягом  всього року постійно закуповувались та передавались нашим 

захисникам різні смаколики і необхідні речі 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Було проведено ряд міроприємств і зокрема ярмарок на підтримку ЗСУ 

. 

 

 

 

 

 



Завдяки співпраці з європейськими міжнародними організаціями ми отримали 

продуктові набори,  засоби гігієни, медикаменти, одяг, взуття для дорослих та 

маленьких,  теплі ковдри тощо – розподілили все це за наявними потребами серед 

малозабезпечених верств населення, багатодітних родин, сімей ВПО, а також 

військовослужбовців. 

 

 

 

З початку дії воєнного стану в Україні у Балівському старостинському окрузі 

самостійно розмістилося 315 осіб, які мають статус внутрішньо переміщеної 

особи  (ВПО), з них: жінок – 154; чоловіків – 55; дітей віком до 18 років – 106 

(хлопців – 50, дівчат – 56). 

 Внутрішньо переміщені особи мають змогу отримати всю необхідну допомогу: 

отримання довідки ВПО, отримання гуманітарної допомоги, отримання 

матеріальної допомоги, як від держави так і від громади, влаштування дітей до 

навчального закладу, отримання медичної допомоги та інших послуг.    

 12 мешканців старостату за рахунок коштів державного бюджету отримали 

компенсацію витрат за безкоштовне тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану на територію 

старостату. 

Балівський ліцей Слобожанської селищної ради, молодіжний центр «Смарт» 

та бібліотека, в умовах сьогоднішніх реалій, всіляко допомагають дітям, учням та  

молоді організовувати свій учбовий та вільний час: проводяться онлайн-уроки, з 

забезпеченням новітніх інформаційних технологій, проводяться онлайн- та 

офлайн- майстер-класи націлені на творчий розвиток дитячої особистості.    

 

  



 

 

В с. Балівка Слобожанської громади в 2022 відкрили нову бібліотеку, що діє 

на базі офісу старости. Це дало змогу місцевим жителям отримати нові та класичні 

літературні твори. 

 

 

Балівська лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини 

працює  і надає всі необхідні медичні послуги.  

 З участю волонтерів були проведені навчання з першої домедичної та медичної 

допомоги серед населення.  



 

 

Повсякчасно проводяться роботи з благоустрою села. До організації та 

проведення прибирання долучались та надавали підтримку і техніку керівники і 

працівники КП "Господар" Слобожанської селищної ради, ФГ "Колосок", 

Баліський ліцей, Балівська лікарська амбулаторії та просто небайдужі жителі.  

На території села для потреб домогосподарств встановлено сміттєві баки,  

підприємтство, що надає послуги з вивозу сміття забезпечує його вивіз кожного 

тижня. 

Протягом всього року підтримувались в належному санітарному стані 

територія навколо офісу старости, дитячі та спортивні майданчики, кладовища, 

вулиці та зупинки громадського транспорту. 
 

 

 

 

 

 



Для підтримки духовного розвитку населення в  Балівському старостинському 

окрузі активно проводилась  культурна,   виховна  та просвітницька робота. 

26 квітня  року було проведено заходи з нагоди 36 – річниці Чорнобильської 

катастрофи та відзначено  самовідданість людей, які  ліквідовували наслідки аварії 

на Чорнобильській АЕС. 8 травня відзначили День пам’яті та примирення, ми 

вшанували покоління незламних духом людей. 

 
                                        

                                      В травні також було проведено день Вишиванки. 

 

 

 

 



Започатковано будівництво, встановлено хрест на місці майбутнього храму  

Православної церкви України. 

 

 

В останню суботу листопада вся Україна, у жалобі схиляє голову. Голодомор став 

національною трагедією і окремою сторінкою в історії українського народу, про 

яку ми згадуємо з сумом та гіркотою. 
 

 

 

 



Відбулись заходи з нагоди Дня Державного прапора України та 

235 – річниці заснування с. Балівка. 

 
 

 

 
 

2022 рік – рік болю, скорботи, невизначеності і в той же час рік незламності, 

віри й перемоги.  

Висловлюю слова подяки нашим Героям, нашим Захисникам. Дякуючи Вам 

ми маємо змогу працювати й забезпечувати мешканців нашої громади всім                

необхідним в цей тяжкий час. Хочу подякувати нашим жителям, які не залиши-

лись осторонь чужих проблем і поділились всім необхідним та в першу чергу             

теплом свого серця. Дякую селищному голові, депутатам, працівникам селищної 

ради, працівникам всіх установ та закладів, підприємцям, фермерським господарс-

твам, адже тільки завдяки спільній праці можна досягти процвітання нашої               

Слобожанської громади та Перемоги України.  
 

Староста                                                                                                Валерій РИЖАК 


